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あきらさんの体重は２８kgで、母はその１.６倍です。母の体重は何kg ですか。

赤いテープが ３.５ ｍ、青いテープが １７.５ｍあります。青いテープの長さ は、赤
いテープの長さの何倍ですか。

ショートケーキの１つのねだんは２４０円です。シュークリーム１つのねだんは１２０
円です。シュークリームのねだんは、ショートケーキのねだんの何倍ですか。

お兄さんの体重は４２ｋｇです。弟の体重は20ｋｇです。お兄さんの体重は弟の体
重の何倍ですか。
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兄の身長は１６８㎝、妹の身長は兄の身長の０.８倍です。妹の身長 は
何㎝ですか。

どらニャンが入学した時の学校の児童数は，５６０人でした。5年後の児童数は
６７２人です。5年後の児童数は、どらニャンが入学した時の何倍にな りました
か。

たて０.８ｍ、横２.５ｍの長方形の形をした花だんと、１辺が２ｍの正方形 の形をした
花だんがあります。正方形の花だんの広さは，長方形の花だんの広さの何倍で
すか。

どらニャン小学校の１年生の子どもの数は３５人です。となりの どらワン小学校の
１年生の人数はその２.３倍です。となりのどらワン小学校の１年生は全部で何人
いますか。
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水１Lに、３０gの塩を入れると海水と同じくらいの濃さになります。水１.６L
入るボールに海水と同じ濃さの塩水を作り、貝を入れようと思います。水
１.６Lに何gの塩を入れるとよいでしょう。

水を凍らすと氷になります。その時に体積が増えます。約１.１倍になるそ
うです。２.５Lの水を凍らせると体積は何Lになるでしょう。

長方形の面積をくふうして求めましょう。

４.６cm

４.８cm ５.２cm


